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Fruängens yrkesgrupp   
Verksamhetsidén för enheten är att erbjuda personer med lindrig utvecklings-

störning och eventuell tilläggsproblematik ett arbete på Fruängens yrkesgrupp, 

som är så likt ett arbete ute i samhället som möjligt. Genom yrkesträning kan 

arbetstagaren i egen takt och med rätt stöd få erfarenhet och kunskap om bl.a. 

fastighetsskötsel, transport och flytt av bohag, återvinning samt olika snickeri-

arbeten. Målet är att arbetstagaren ska bli självständig och få en ökad självkänsla. 

 

Av nio personer som arbetar i Fruängens yrkesgrupp har åtta svarat på enkäten. 

Undersökningen är webbaserad, Picto-O-Stat, och arbetstagarna har svarat via 

dator. Möjlighet har funnits att lämna kommentarer till frågorna. Av integritets- 

skäl har vi valt att göra en del mindre ändringar på kommentarerna så att svaren ej 

ska gå att härleda till person.  

 

Sammanfattning 

Alla som svarat tycker att det är bra att arbeta på yrkesgruppen och att de får vad 

med och bestämma sina arbetsuppgifter. Alla tycker också att de får de stöd de 

behöver av personalen och att synpunker och klagomål tas på allvar. Sju av åtta 

vet vad de ska göra under dagen, alla tycker att de kan ta paus om de blir trötta och 

de vet vart de kan går för att vila.  

 

Sju av åtta svarar ja på frågorna om man vill prova nya arbetsuppgifter och om 

man vill ha hjälp av t.ex. bilder, scheman eller arbetsbeskrivningar. De som har 

svarat ja blir kontaktade av enhetens arbetsterapeut som tar reda på vilka önske-

mål som finns om nya arbetsuppgifter, pryo eller stödmaterial.  
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Resultat 

 
1. Är det bra att arbeta på Fruängens yrkesgrupp?  

Svar Antal svar Procent 
 

Ja 8 / 8 100.00 %   
 

Nej  0 / 8 0 %   
 

 
2. Vet du vad du ska göra under dagen?  

Svar Antal svar Procent 
 

Ja 7 / 8 87.50 %     
 

Nej  1 / 8 12.50 %     
 

 
3. Får du vara med och bestämma dina arbetsuppgifter  

Svar Antal svar Procent 
 

Ja 8 / 8 100.00 %   
 

Nej  0 / 8 0 %   
 

 
4. Vill du prova några nya arbetsuppgifter?  

Svar Antal svar Procent 
 

Ja 7 / 8 87.50 %     
 

Nej  1 / 8 12.50 %     
 

rutin saker är bättre att göra 

Prova på nya saker. 

träna på att byta lås kolvar 

Jag vill följa med på fler ute jobb. 

 
5. Kan du ta paus om du blir trött när du arbetar?  

Svar Antal svar Procent 
 

Ja 8 / 8 100.00 %   
 

Nej  0 / 8 0 %   
 

 
6. Vet du vart du kan gå för att vila? - Osorterade frågor 

Svar Antal svar Procent 
 

Ja 8 / 8 100.00 %   
 

Nej  0 / 8 0 %   
 

 

https://neonova.se/pictostat/library/stat/?session_event=889&age_from=5&age_to=105&gender=%2A&nativity=%2A&stat_type=bar&cmd=index&groups=236&_jsuid=6876286064038589223&PHPSESSID=enrp1410facgc58c7r2o1ah7s4&question=1252&answer=1
https://neonova.se/pictostat/library/stat/?session_event=889&age_from=5&age_to=105&gender=%2A&nativity=%2A&stat_type=bar&cmd=index&groups=236&_jsuid=6876286064038589223&PHPSESSID=enrp1410facgc58c7r2o1ah7s4&question=1252&answer=2
https://neonova.se/pictostat/library/stat/?session_event=889&age_from=5&age_to=105&gender=%2A&nativity=%2A&stat_type=bar&cmd=index&groups=236&_jsuid=6876286064038589223&PHPSESSID=enrp1410facgc58c7r2o1ah7s4&question=1225&answer=1
https://neonova.se/pictostat/library/stat/?session_event=889&age_from=5&age_to=105&gender=%2A&nativity=%2A&stat_type=bar&cmd=index&groups=236&_jsuid=6876286064038589223&PHPSESSID=enrp1410facgc58c7r2o1ah7s4&question=1225&answer=2
https://neonova.se/pictostat/library/stat/?session_event=889&age_from=5&age_to=105&gender=%2A&nativity=%2A&stat_type=bar&cmd=index&groups=236&_jsuid=6876286064038589223&PHPSESSID=enrp1410facgc58c7r2o1ah7s4&question=1904&answer=1
https://neonova.se/pictostat/library/stat/?session_event=889&age_from=5&age_to=105&gender=%2A&nativity=%2A&stat_type=bar&cmd=index&groups=236&_jsuid=6876286064038589223&PHPSESSID=enrp1410facgc58c7r2o1ah7s4&question=1904&answer=2
https://neonova.se/pictostat/library/stat/?session_event=889&age_from=5&age_to=105&gender=%2A&nativity=%2A&stat_type=bar&cmd=index&groups=236&_jsuid=6876286064038589223&PHPSESSID=enrp1410facgc58c7r2o1ah7s4&question=1905&answer=1
https://neonova.se/pictostat/library/stat/?session_event=889&age_from=5&age_to=105&gender=%2A&nativity=%2A&stat_type=bar&cmd=index&groups=236&_jsuid=6876286064038589223&PHPSESSID=enrp1410facgc58c7r2o1ah7s4&question=1905&answer=2
https://neonova.se/pictostat/library/stat/?session_event=889&age_from=5&age_to=105&gender=%2A&nativity=%2A&stat_type=bar&cmd=index&groups=236&_jsuid=6876286064038589223&PHPSESSID=enrp1410facgc58c7r2o1ah7s4&question=1229&answer=1
https://neonova.se/pictostat/library/stat/?session_event=889&age_from=5&age_to=105&gender=%2A&nativity=%2A&stat_type=bar&cmd=index&groups=236&_jsuid=6876286064038589223&PHPSESSID=enrp1410facgc58c7r2o1ah7s4&question=1229&answer=2
https://neonova.se/pictostat/library/stat/?session_event=889&age_from=5&age_to=105&gender=%2A&nativity=%2A&stat_type=bar&cmd=index&groups=236&_jsuid=6876286064038589223&PHPSESSID=enrp1410facgc58c7r2o1ah7s4&question=986&answer=1
https://neonova.se/pictostat/library/stat/?session_event=889&age_from=5&age_to=105&gender=%2A&nativity=%2A&stat_type=bar&cmd=index&groups=236&_jsuid=6876286064038589223&PHPSESSID=enrp1410facgc58c7r2o1ah7s4&question=986&answer=2
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7. Vill du ha hjälp av tex bilder, scheman eller arbetsbeskrivningar  

Svar Antal svar Procent 
 

Ja 7 / 8 87.50 %     
 

Nej  1 / 8 12.50 %     
 

Jag kan läsa lite från tavlan. Den är bra. 

 
8. Ger personalen det stöd du behöver för att klara arbetet?  

Svar Antal svar Procent 
 

Ja 8 / 8 100.00 %   
 

Nej  0 / 8 0 %   
 

Dom brukar visa mig. 

 
9. Tar personal dina synpunkter och klagomål på allvar?  

Svar Antal svar Procent 
 

Ja 8 / 8 100.00 %   
 

Nej  0 / 8 0 %   
 

 
10. Vet du vem som är din stöd personal?  

Svar Antal svar Procent 
 

Ja 8 / 8 100.00 %   
 

Nej  0 / 8 0 %   
 

min mycket trevliga fina stödpersonal han är alltid jättesnäll förstående lyssnar alltid på, mej när det, jag vill 
prata med honom, om.  

 
11. Vet du hur en bra arbetskamrat ska vara? 

Snälla och trevliga 

Man kan hälsa och säga godmorgon till varandra 

 

 

 

 

https://neonova.se/pictostat/library/stat/?session_event=889&age_from=5&age_to=105&gender=%2A&nativity=%2A&stat_type=bar&cmd=index&groups=236&_jsuid=6876286064038589223&PHPSESSID=enrp1410facgc58c7r2o1ah7s4&question=1906&answer=1
https://neonova.se/pictostat/library/stat/?session_event=889&age_from=5&age_to=105&gender=%2A&nativity=%2A&stat_type=bar&cmd=index&groups=236&_jsuid=6876286064038589223&PHPSESSID=enrp1410facgc58c7r2o1ah7s4&question=1906&answer=2
https://neonova.se/pictostat/library/stat/?session_event=889&age_from=5&age_to=105&gender=%2A&nativity=%2A&stat_type=bar&cmd=index&groups=236&_jsuid=6876286064038589223&PHPSESSID=enrp1410facgc58c7r2o1ah7s4&question=1230&answer=1
https://neonova.se/pictostat/library/stat/?session_event=889&age_from=5&age_to=105&gender=%2A&nativity=%2A&stat_type=bar&cmd=index&groups=236&_jsuid=6876286064038589223&PHPSESSID=enrp1410facgc58c7r2o1ah7s4&question=1230&answer=2
https://neonova.se/pictostat/library/stat/?session_event=889&age_from=5&age_to=105&gender=%2A&nativity=%2A&stat_type=bar&cmd=index&groups=236&_jsuid=6876286064038589223&PHPSESSID=enrp1410facgc58c7r2o1ah7s4&question=1231&answer=1
https://neonova.se/pictostat/library/stat/?session_event=889&age_from=5&age_to=105&gender=%2A&nativity=%2A&stat_type=bar&cmd=index&groups=236&_jsuid=6876286064038589223&PHPSESSID=enrp1410facgc58c7r2o1ah7s4&question=1231&answer=2
https://neonova.se/pictostat/library/stat/?session_event=889&age_from=5&age_to=105&gender=%2A&nativity=%2A&stat_type=bar&cmd=index&groups=236&_jsuid=6876286064038589223&PHPSESSID=enrp1410facgc58c7r2o1ah7s4&question=1232&answer=1
https://neonova.se/pictostat/library/stat/?session_event=889&age_from=5&age_to=105&gender=%2A&nativity=%2A&stat_type=bar&cmd=index&groups=236&_jsuid=6876286064038589223&PHPSESSID=enrp1410facgc58c7r2o1ah7s4&question=1232&answer=2

